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Ja, gerne in virtueller Form 
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Weder noch, die Anzahl der 

Ausbildungsplätze ist konstant 

Unsichere Prognosen bzgl. 

Corona-Lage 

Nein, wir möchten die            

Entwicklungen in diesem Jahr abwarten 

Ja, gerne in analoger Form 

1. Bilden Sie weiterhin aus? 

2. Bieten Sie im Vergleich zum Vorjahr mehr oder weniger Ausbildungsplätze an? 

3. Haben Sie nach wie vor Zulauf an Bewerbern? 

4. Aus welchen Gründen bieten Sie keinen Ausbildungsplatz an bzw. überlegen noch? 

5. Möchten Sie, dass wir für Sie aktiv werden und Zugang zu potentiellen Bewerbern ermöglichen? 

Keine freien Kapazitäten 

Mehr 

Coronabedingt weniger 

Weniger als im Vorjahr 

Noch nicht entschieden 

Mehr als im Vorjahr 

Nein 

Ja 

Ja, ähnlich dem Vorjahr 


